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해설

2020년 여성 취업자의 수는 약 9,500명, 구성비는 약

17.5%이므로 9,500×0.175=1,662.5명이다.

2015년 여성 취업자의 수는 약 9,500명, 구성비는 약

17.5%이므로 9,500×0.175=1,662.5명이다.

수정 사유 숫자 오류
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번호 : 2

문제-본문

김대리가 1호 택배상자 6개와 2호 택배상자 7개의 무게를 재보니 총

960g이었다. 택배상자 호수에 따른 무게를 비교하기 위해 양팔 저울

왼쪽에는 1호 4개와 2호 2개, 오른쪽은 1호 2개와 2호 6개를 올려놓았을

때 평형을 이루었다. 1호 상자와 2호 상자 한 개당 무게가 각각 xg, yg일

때, x × y의 값은?(단, 상자의 무게는 호수별로 동일하다)

김대리가 1호 택배상자 6개와 2호 택배상자 7개의 무게를 재보니 총

960g이었다. 택배상자 호수에 따른 무게를 비교하기 위해 양팔 저울

왼쪽에는 1호 4개와 2호 2개, 오른쪽은 1호 2개와 2호 5개를 올려놓았을

때 평형을 이루었다. 1호 상자와 2호 상자 한 개당 무게가 각각 xg, yg일

때, x × y의 값은?(단, 상자의 무게는 호수별로 동일하다)

수정 사유 숫자 오류
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번호 : 08

문제-문항

④ 2020년 여성 취업자 중 전문, 관리직 종사자는 1,800명

이상이다.

④ 2015년 여성 취업자 중 전문, 관리직 종사자는 1,800명

이상이다.

수정 사유 숫자 오류
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번호 : 19

문제-본문

경상북도의 전월 대비 2022년 10월의 소비심리지수 감소율과

대전광역시의 2020년 12월의 9월 대비 소비심리지수 감소율의 합은?(단

, 소수점 둘째 자리에서 반올림한다)

경상북도의 전월 대비 2022년 10월의 소비심리지수 감소율과

대전광역시의 2022년 12월의 9월 대비 소비심리지수 감소율의 합은?(단

, 소수점 둘째 자리에서 반올림한다)

수정 사유 숫자 오류
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번호 : 29

해설

2022년 5개 품목 목표재고량의 합계는

(92,000+3,000)+(34,000-

5,000)+(4,400+3,000)+(8,400-

1,000)+(22,000+4,000)=165,000톤이므로 옳은 설명이다.

2022년 5개 품목 수입수요량의 합계는

(92,000+3,000)+(34,000-

5,000)+(4,400+3,000)+(8,400-

1,000)+(22,000+4,000)=165,000톤이므로 옳은 설명이다.

수정 사유 해설 오류
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문제-문항

다음 표는 2021~2022년 5개 비철금속의 품목별

목표재고일수와 수입수요량에 대한 자료이다. 이에 대한

설명으로 옳은 것은?(단, 목표재고량 및 비율은 소수점 첫째

자리에서 반올림한다)

<품목별 목표재고일수와 수입수요량 >

(단위 : 일, 톤)

품 목 목표재고일수

수입수요량

2021년 2022년

알루미늄 40 89,000 92,000

구 리 80 39,000 34,000

납 40 1,400 4,400

아 연 60 9,400 8,400

니 켈 60 18,200 22,200

다음 표는 2020~2021년 5개 비철금속의 품목별

목표재고일수와 수입수요량에 대한 자료이다. 이에 대한

설명으로 옳은 것은?(단, 목표재고량 및 비율은 소수점 첫째

자리에서 반올림한다)

<품목별 목표재고일수와 수입수요량 >

(단위 : 일, 톤)

품 목 목표재고일수

수입수요량

2020년 2021년

알루미늄 40 89,000 92,000

구 리 80 39,000 34,000

납 40 1,400 4,400

아 연 60 9,400 8,400

니 켈 60 18,200 22,200

수정 사유 표 년도 오류
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문제-본문 수정 전 도로교통공단에서 사회공헌활동의 일환으로 아동복지센터에 수요일과 목요일 이틀 간 봉사활동을 가려고 한다.

총 인원 100명의 스케줄을 고려하여 날짜를 정하기로 하였는데, 수요일에만 봉사활동이 가능한 직원은

47명이며, 수요일과 목요일에 모두 가능한 직원은 12명이었다. 또한, 이틀 간 봉사활동이 불가능한 직원은

15명이었을 때, 목요일에 봉사활동이 가능한 직원은 총 몇 명인가?

수정 후 도로교통공단에서 사회공헌활동의 일환으로 아동복지센터에 수요일과 목요일 이틀 간 봉사활동을 가려고 한다.

총 인원 100명의 스케줄을 고려하여 날짜를 정하기로 하였는데, 수요일에 봉사활동이 가능한 직원은 47명이며,

수요일과 목요일에 모두 가능한 직원은 12명이었다. 또한, 이틀 간 봉사활동이 불가능한 직원은 15명이었을 때,

목요일에 봉사활동이 가능한 직원은 총 몇 명인가?

수정사유 문제 오류

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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